
 
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  
21.06.2023 
 
Miercuri, 21 iunie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de Administrație al Inspectoratului Școlar 
Județean Hunedoara. 
 
Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Redistribuire locuri în cadrul concursului de obținere a gradației de merit, sesiunea 2023 
II. Solicitări unități de învățământ 
III. Diverse 

 
În cadrul ședinței au fost luate următoarele hotărâri:  
 

I. Se aprobă redistribuirea unui număr de 13 locuri în cadrul concursului de obținere a gradației 
de merit, sesiunea 2023, după cum urmează: 2 locuri învățători, 1 loc educatori, 1 loc limba 
română, 1 loc consilier ISJ, 2 locuri directori, 1 loc învățământ tehnic, 1 loc chimie, 1 loc 
geografie, 1 loc CSS,, 2 locuri contabili, 1 loc secretar. 
 

II. Solicitări din partea unităților de învățământ, după cum urmează: 
a. Liceul cu Program Sportiv ”Cetate” Deva, Colegiul Național ”Decebal” Deva, Liceul 

Tehnologic ”Mihai Viteazu” Vulcan - se aprobă suplimentarea numărului de locuri, în 
numărul recomandat de legislația în legislația în vigoare; 

b. Liceul Tehnologic ”Nicolaus Olahus” Orăștie – se aprobă transformarea 1 post bibliotecar 
2 în bibliotecar 3; 

c. Școala Gimnazială Sântămăria Orlea - se amână aviz pentru 1 post educatoare și 2 posturi 
nedidactic, până la memorandum; 

d. Grădinița ”Căsuța cu povești” Orăștie – se aprobă suplimentarea numărului de grupe: 1 
grupă mică, 1 grupă mijlocie, 1 grupă mare. 

 
III. Diverse: 

1. Se informează despre recuperare zile grevă la Grădinița P.P. nr. 7 Deva, Grădinița ”Lumea 
copiilor” Lupeni, Școala Gimnazială ”I.G. Duca” Petroșani. 

2. Se informează despre transferul unui elev din clasa a II-a  - este de competența unității de 
învățământ. 

3. Se aprobă raportul comisiei de la I.S.J. Jud. Hunedoara referitor la aspectele sesizate de 
contabilul de la Colegiul Național ”Iancu de Hunedoara” Hunedoara. 

4. Se aprobă cererile de pensionare a 6 cadre didactice, începând cu data de 1 septembrie 
2023. 
 

Anexele la care se face referire în articol sunt postate la rubrica ISJ HUNEDOARA–CONSILIUL DE 
ADMINISTRATIE  
 
 


